
２学期保護者アンケートのご協力ありがとうございました。結果をお知らせします。 
 

 

（   ）は今年度１学期との比較です。 

 項目    A   B C 

1 子どもは、学校が楽しいと言っていますか 

（A楽しい Bどちらともいえない C楽しくない）  

65.5% 

(-3.5) 

31% 

(+3.4) 

3.5% 

(+0.1) 

2 子どもは、毎日朝ご飯を食べていますか  

（A食べている B時々食べる C食べない）  

100% 

(0) 

0% 

(0) 

0% 

(0) 

3 子どもは、学校の準備をいつしているようですか  

（A寝る前  B朝起きてから  Cしていない又はわからない）  

75.9% 

(+5.2) 

17.2% 

(-5.2) 

6.9% 

(0) 

4 子どもは、仲良しの友達はいるようですか 

（Aいる  Bどちらともいえない又はわからない  Cいない）  

89.7% 

(+3.5) 

10.3% 

(-3.5) 

0% 

(0) 

5 子どもは、テレビを毎日どれくらい見ていますか  

（Aあまり見ない  B1時間ほど見る  C2時間以上見る）  

19% 

(+3.5) 

44.8% 

(-3.5) 

36.2% 

(0) 

6 子どもは、ゲームを毎日どれくらいしていますか 

（オンラインゲーム含む） 

（Aあまりしない  B１時間ほどする  C２時間以上する）  

32.8% 

(-8.6) 

44.8% 

(0) 

22.4% 

(+8.6) 

7 子どもは、毎日何時ごろ寝ますか 

（A９時前 B９時～１０時 C１０時以降）  

13.8% 

(0) 

65.5% 

(-1.7) 

20.7% 

(+1.7) 

8 子どもは、SNSや動画配信サービスなどのインタ

ーネットを毎日どれくらいしますか  

（Aあまりしない  B１時間ほどする  C２時間以上する）  

25.9% 

(-17.2) 

60.3% 

(+13.7) 

13.8% 

(+3.5) 

9 子どもは、「授業はわかりやすい」と言っていま

すか（AわかりやすいBわからないところもある Cわからない）  

55.2% 

(+4.3) 

44.8% 

(-0.8) 

0% 

(-3.5) 

10 子どもは、読書をしていますか 

（Aしている B時々している Cしていない）  

20.7% 

(0) 

48.3% 

(+3.5) 

31% 

(-3.5) 

11 子どもは、家庭学習（宿題を含む）の習慣が身に

ついていますか。 

（ A身 についている  Bど ち らともいえない  C身 に ついていない）  

81% 

(-0.4) 

19% 

(+0.4) 

0% 

(0) 

12 子どもは、学習塾、習い事、クラブなどに通って

いますか    （A通っている  B通っていない）  
74.1％  25.9％   

 

〇今後に向けて 

○１.「学校が楽しい」と回答した子の割合が３｡５％下がりました。 

→子どもたちの意欲が高まる教育活動を今後も行っていきます。お子さんのことで何か

ありましたら、いつでも学校までお知らせください。 

△６.「ゲームを毎日どれくらいしていますか（オンラインゲーム含む）」９「子どもは、

SNSや動画配信サービスなどのインターネットを毎日どれくらいしますか」の設

問で「あまりしない」と回答した割合が下がり、「２時間以上する」と回答した割合

が増えました。かなりの大幅な増加です。 

→ゲームやテレビの時間について、今後も子どもたちと考えていきたいと思いま

す。ご家庭でもお話をお願いします。 

○９.「授業はわかりやすい」と回答した子の割合が４．３％上がりました。 

→今後も引き続き「楽しい、わかる授業」を目指していきます。 

＜令和４年度２学期 保護者アンケート結果と今後に向けて＞ 


